


The Grilll Shack is homegrown in Dubai!
Enjoy steak, ribs, burgers, shakes and a good time at The Grilll Shack,

located at ground floor at Westgate Mall. 



CHEESY GARLIC BREAD 

STARTERS
[V] ][G  

][G  

][G  

][G  

         530
Garlic baguette topped with loaded cheese crust &
parsley butter

SOUP OF THE DAY          530
Freshly prepared. Ask your waiter for today’s flavour

CHEETOS CHICKEN TENDERS 1 070
Crumbed chicken fillets served with buttermilk ranch sauce

ROCK CORN TEMPURA [V]                                        550
Crispy corn kernel fritters, fresh herbs, lime mayo

chilli mayonnaise.

CRISPY FRIED SALT 'N PEPPER
CALAMARI [S] 

1 090

Deep fried in seasoned batter,
served with sweet chilli mayo

PERI PERI CHILLI PRAWNS [C] [G] 1 490
Battered & fried prawns coated in dynamite sauce. 
Served with crispy angel hair pasta

CHICKEN WINGS                                        990
Chicken wings grilled with our secret honey basting
or peri-peri hot sauce

Risotto Arancini

Rock Corn Tempura Cheetos Chicken Tenders Tasting Platter – To Share

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, 
(V) Vegetarian
Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options.
All prices are in Kenya Shillings and are inclusive of 16% VAT.

][G  

][G  

                                          
RISOTTO ARANCINI [V] 660
Mushroom risotto balls, Parmesan, tomato capsicum dip,
parsley oil

2 550TASTING PLATTER – TO SHARE [S] [C] [G] 
Peri-peri chicken wings, crispy calamari, Peri Peri
prawns, mushroom risotto balls, Cheetos chicken tenders



HALLOUMI & ROCKET [V]          920
Grilled halloumi cheese, rocket leaves, cherry tomatoes,
pomegranate pearls, pumpkin seeds, house dressing

ENHANCE YOUR SALAD WITH          

GRILLED CHICKEN        590

GRILLED BEEF FILLET    650

GRILLED PRAWN    750THE GREEK (V) (G)          690
Fresh combo of cherry tomatoes, cucumber, olives, Feta cheese, onion, 
capsicum, croutons, tossed in Greek dressing

CLASSIC CAESAR [S] [G] 

 [C] 

690
Romaine lettuce, crispy beef bacon, croutons, Parmesan cheese,
boiled egg, tossed in our traditional Caesar dressing

FRESH GARDEN (V) 550
Mixed garden leaves, cucumber, onion, tomato, avocado,
drizzled with honey mustard dressing

SALADS

Halloumi & Rocket Fresh Garden & Grilled Shrimp

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian
Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options.
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.



BBQ CHICKEN BURGER [G]  [SS]          1 190
Succulent basted chicken breast with all the
trimmings

HOUSE BURGER [G]  [SS]          1 190
200g Beef patty, lettuce, tomato, caramelised onion &
cocktail sauce

THE CHEESE BURGER  [G] [SS] 

[G] [SS] 

[G] [SS] 

[G] [SS] 

[G] [SS] 

         1 290
200g pure beef patty, lettuce, tomato, caramelised onion, 
cocktail sauce, slice of melted cheddar

FAT BOY BURGER 1 590

THE DOUBLE CHEESE BURGER 

[G] [SS] THE DOUBLE CHEESE CHICKEN BURGER 

– for the Big Boys
1 590

2x 200g pure beef patties, lettuce, tomato, 
caramelised onion, cocktail sauce, slice of melted cheddar 

                    1 590
2 x succulent basted chicken breast, lettuce, tomato, caramelised onion,
cocktail sauce & slices of melted cheddar

Made from the finest 100% pure Kenyan beef, grilled to perfection,
BURGERS

SLIDER PLATTER 1 390
Chicken & beef served with shredded iceberg lettuce, cocktail
sauce, melted cheese, caramelised onion & brioche bun

CHICKEN
BEEF
TILAPIA

CHEF’S SPECIALTY RIB MEAT BURGER 1 340
Braised rib meat grilled to perfection with lettuce, tomato,
caramelised onion & cocktail sauce. A one of a kind!

[G][V] [SS] VEGGIE BURGER  1 050
150g Mixed vegetable patty, chilli & tomato chutney,
lettuce, tomato, fresh onion & jalapino on a brioche bun

[G] [SS] LAMB  BURGER  1 290
200g Minced lamb patty grilled topped with capsicum pesto,
tomato, lettuce & tzatziki

The Double Cheese Slider Platter

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian
Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options.
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

200g pure beef patty, Jack cheddar cheese, jalapenos,
caramelised onion, crispy beef bacon, onion rings

BURGER TOPPINGS

CHEDDAR CHEESE

FRIED EGG    

AVOCADO      PORK BACON   

GRILLED PRAWN 

BEEF PATTY  650
LAMB PATTY  720

130

80

80
GRILLED PINEAPPLE SLICE 90
JALAPENOS 125

SAUTEED MUSHROOMS 250

360
BEEF BACON   350

750

Tilapia is served with tartare sause



(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian. Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options.
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

 
 

STEAK & RIBS
Famous Original

SA RUMP          
A delicious cut of beef, full of natural flavour

SA STRIPLOIN 
Specially matured, bursting with flavour

200g / 300g
400g / 800g

500g 

450g / 900g

T-BONE 3 350
Two cuts in one. Tender fillet & juicy sirloin,
basted & chargrilled to perfection

500g

CHATEAUBRIAND
Natural grass-fed fillet roasted to perfection &
carved, cut from the centre of the beef tenderloin.
Served with glazed baby potatoes, steamed asparagus,
sautéed mushrooms & your choice of sauce

3 690500g

500gLAMB CHOPS
Marinated lamb chops with fresh lemon juice, 
olive oil & mixed herbs, chargrilled to order 

2 490

PORK RIBS
Our famous pork ribs slow-cooked in BBQ sauce & 
finished on a flaming hot char-grill sealed in our unique 
taste & flavour

2 190 / 3 350

BBQ BEEF RIBS
All hands on deck for this feast!
Huge, mighty, meaty ribs, specially marinated
& dipped in our secret rib basting.

1 590  / 2 690

BEEF SHORT RIBS
Kenyan bone-in short rib, braised for 4 hours. 
Finished on the grill with our special home-made BBQ sauce.

1 790

NZ Fillet Chateaubriand

FILLET 1 890 / 2 250

1 890 / 2 250

200g / 300g 1 890 / 2 250

Certainly the most tender of our cuts

200g / 300g

GS NZ Rump



CHAR-GRILLED CHICKEN BREAST          1 250
Tender chargrilled chicken breasts, basted in our secret
house basting, or plain with our chef's special blend
of herbs & spices

GRILLED HALF CHICKEN          1 490
Mouth-watering half chicken, chargrilled with our chef’s spices,
& our secret basting. A succulent taste sensation!

FARFALE PASTA & CHICKEN TENDER 1 490
Roasted garlic mushrooms, tomato, peppers, broccoli, cauliflower, carrots,
beef/pork bacon & parmesan cheese topped with grilled
chicken tenders

PORTUGUESE CHICKEN FILLET 1 650
Grilled chicken breast, served on steamed asparagus & spring
onion mash, topped with creamy Portuguese sauce

FISH & CHIPS [S]          1 150
Grilled or battered Tilapia fillet, fried crispy golden, served
with home-made tartare sauce & original crispy fries

GARLIC & CHILLI PRAWNS [C] 

[G] 

RIGATONI PASTA & CHICKEN TENDER 1 490
Roasted garlic mushrooms, tomato, peppers, broccoli, cauliflower, 
beef/pork bacon, parmigiano reggiane

[G] 

[G] 

2 750
Grilled Queen prawns, tossed in our chef's special spices
& peri-peri sweet chilli sauce. Served with garlic rice 
& fresh greens

BEEF BURRITO          1020
Juicy fillet strips, cucumber, onion, tomato, tzatziki, avocado
& flavoured rice with beans wrapped in a warm tortilla wrap

CHICKEN BURRITO          1020
Marinated pan fried chicken strips, cucumber, onion, tomato,
tzatziki, capsicum tapenade, avocado & flavoured rice with 
beans wrapped with beans wrapped in a warm tortilla wrap 

CHICKEN SCHNITZEL SANDWICH          1020
Crumb fried chicken fillets with melted cheese, coleslaw,
tomato & mango served on a brioche knot

GRILLED HALLOUMI & 
VEGETABLE SANDWICH

         
1060

Grilled halloumi, eggplant, sauteed mushrooms, zucchini,  
roasted peppers, tomato onion chutney served on ciabatta bread

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, 
(V) Vegetarian. Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, 
(V) Vegetarian. Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

CHICKEN & SEAFOOD

Portuguese Chicken Fillet

BURRITOS & SANDWICHES
Served with original fries

[G]

[G]

[G]

[V] [G]

][G  



TEXAS STEAK          2 390
A succulent 300g sirloin, chargrilled and brought to
your table still sizzling in a hot skillet. Served with a
topping of onions, capsicum & garlic

GRILLL SHACK SPECIAL FILLET          2 290 / 2 590
Served on garlic sautéed mushrooms, topped with beef / pork bacon
strips, sautéed spinach & covered with mushroom sauce

Half grilled chicken, plus half rack of beef ribs
CHICKEN & BEEF / PORK RIBS 3 090

3 190
3 190
3 390

FILLET STEAK COMBO

FILLET + HALF CHICKEN

FILLET + HALF BEEF / PORK RIBS
FILLET + PRAWNS & CALAMARI 

FARMHOUSE GRILL – (serves 2 or 1 very hungry)         5 590
A country style feast, half chicken, half beef ribs, 200g rump,
2 lamb cutlets, beef sausage, onion rings, Gherkins, topped with a fried egg 
COME HUNGRY!

GRILLED CORN ON THE COB
ONION RINGS

NYAMA CHOMA PLATTER 7 590
BBQ-braised beef ribs, grilled chicken tenders, chicken
wings, rump steak, prawn skewers, calamari & corn on the cob
 Served with two�ide of choice & two�auces of choice.

 Served with two�ide of choice & two�auces of choice.

SURF 'N TURF 4 190
300g cut of delicious beef, bursting with natural flavour &
grilled King prawns basted and chargrilled to perfection,
served with your choice of sauce

SAUCE

SIDES

 390

320

420

ORIGINAL FRIES, MASHED POTATO, VEGETABLES,
SIDE SALAD, GARLIC RICE, MUKIMO, UGALI & KACHUMBARI
SAUTEED SPINACH, CORN ON THE COB 

PEPPER, MUSHROOM, PERI PERI
CREAMY GARLIC, LEMON BUTTER & BBQ

Served with a�ide of choice on�teaks, combos &�kewers only. 
SPECIALITY & COMBOS

300g

200 / 300g

Farmhouse Grill U10 Giant Prawns

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian. Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

[C] [S]

SAUTEED MUSHROOM

GRILLL SHACK SPECIALITY SKEWER

1 790
2 090
3 490

Aged selected prime cuts of beef, marinated chicken or
king prawns skewered with mixed peppers & onions,
flame-grilled to your liking, served with your choice of mash or fries

CHICKEN

BEEF

KING PRAWNS



DESSERT

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian |  Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options.
All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

STICKY DATE & TOFFEE PUDDING          590
Served with vanilla ice cream & butterscotch sauce

BASQUE CHEESE CAKE [N]           590
Philadelphia cheese, almond crunch, sour cherries

Served with chocolate sauce

         

   

            

420VANILLA ICE CREAM

Basque Cheesecake



1 190

 Single 250 / Double 290 

Single 290 / Double 340 

Single 290 / Double 340 

Single 390 / Double 490 

Single 330 / Double 390 

Single 290 / Double 340 

350

250

390

1 190

1 190

(C) Crustacean, (G) Gluten, (N) Nuts, (G) Gluten, (S) Seafood, (SS) Sesame Seeds, (V) Vegetarian
Please ask your waiter for gluten-free & dairy-free options. All prices are in Kenyan Shillings and are inclusive of 16% VAT.

CHOCOLATE COOKIE [G] 
Creamy chocolate milkshake with Oreo cookies & chocolate chips

MILKCAKE [G] [N] 
Topped with a slice of cheesecake

CARAMEL POPCORN 
Topped with salted pretzels & caramel popcorn
 

1 190WAKA WAKA [G]
Banana flavoured, topped with lotus biscuits
  

1 290THE CARNIVAL  
Vanilla ice cream with banana sauce, topped with 
smarties & chocolate flaky  

SOFT DRINKS
Coke, Coke Light, Sprite, Fanta, Soda Water
Ginger Ale 

ESPRESSO 

MACCHIATO 

CAPPUCCINO 

MOCHA 

LATTE 

AMERICANO 

CARBONATED COFFEE

 390

430

290

290

290

290

290

ICED COFFEE

HOT CHOCOLATE

BLACK / LEMON TEA

KENYAN TEA

GREEN TEA

PEPPERMINT TEA

DAWA

 

I Feel Good (Strawberry, Banana, Papaya, Cherry)

Tropicolada (Banana, Pineapple, Coconut) 

The Natural (Yoghurt, Mango, Banana]

Pure, Natural, Delicious. Made from 100% fruit and vegetables.
Natural vitamins, minerals and antioxidants.

Health Benefit 

All served at 590 
No added sugar ! No preservatives ! No artificial colouring and flavouring !

r chocolate flavoured milkshake. 

STILL MINERAL WATER

SPARKLING WATER

300ml

250
300

MIXERS 
Soda Water & Tonic Water
Fitch & Leeds - assorted flavours

small 350 / large 590
small 350 / large 590

FRESH JUICES
Fruit Cocktail, Passion

Freshly Squeezed Orange

390
450
590
590

INNOCENT MOJITOS...[without alcohol]
Dawa Mojito, Lime & Mint Mojito
Passion Fruit Mojito, 
Strawberry Mojito
Kiwi Mojito

390
ENERGY DRINKS
Red Bull

330
Cola Cola SHACK
Choose from Cherry Coke or Vanilla Ice Coke

650
OUR HOME MADE ICED TEAS
Lemon & Peach

590
SMOOTHIES
Sina Makosa, Kiwi, Strawberry

490
MOCKTAILS
Sobertini, Melon Teaser, African Blues

HOUSE LEMONADE
Classic, Watermelon, Mint, Ginger, Passion & Dawa.

Strawberry

500ml 490 / 1 litre 850

500ml 590 / 1 litre 1090

300ml - 150 / 700ml - 270

300ml - 180 / 700ml - 300



WINE Selection

CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE

Nederburg Cuvée Brut                               
Made from Chenin Blanc and Sauvignon Blanc grapes, this fresh 
and fruity non-vintage sparkling wine was left on the lees (residual 

Baron D Arignac Brut                  4190 / 790 glass

sparkling wine, with aromas of fresh butter and cake. The bubbles 

Moet Chandon Brut                                    13 190

style distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate & its 
elegant maturity

Moet Chandon Rose               15 190
On the palate it is a succulent blend of richness &
elegance, density and creaminess, extreme
fruitiness & the vibrant freshness of gooseberry

CHARDONNAY

Indaba Chardonnay                        3 850/ 850 glass

Vibrant tropical fruit aromas segue to a crisp, fresh palate with 

kiss of oak adds a creamy butterscotch nuance and wonderful depth

Durbanville Chardonnay            / 790glass

ends with a sweet sensation. Serve with Chinese-style deep-fried 
pork, macaroni and cheese, nut-crusted chicken, prawns served with 
cashews and selection of button, shiitake and oyster mushrooms 
fried with butter, garlic and onion

Vondeling Barrel Chardonnay   
A full-bodied wine with great palate tension. Crisp apple and chalky 
citrus are infused with mild layers of Crème Brulé, spun sugar and 

SWEET WHITE

Jam Jar White                             4 190/ 850 glass

Made from 100% Muscat grapes. This charming, easy-drinking white 

every day

Sweet Lips White                         3 990 / 690 glass

Sophisticated, elegant and smooth - a kiss of Sweet White - nothing 

                                              

                         

 

 

 

  

              

All prices are in Kenyan Shillings, inclusive of 16% VAT and 2% catering levy. 

SAUVIGNON BLANC

Indaba Sauvignon Blanc                3 890/ 820 glass

A crowd pleaser, this easy drinking Sauvignon Blanc displays appealing 
citrus and tropical fruit aromas that lead to a fresh, invigorating palate 

Kumusha Sauvignon Blanc                         5 290

of melon, passion fruit and guava make this wine absolutely moreish

CABERNET SAUVIGNON

Man Vintners Ou Kalant
Cabernet Sauvignon 3 890/ 790 glass

Aromas of mint and pencil- shavings, cigar box and dark cherries, 

Bosman Generation 8 Cabernet Sauvignon 4 200
Beautiful blackberry and plum aromas are rounded out by a long, 

MERLOT

Indaba Merlot 3890 / 790glass

Crafted in a fresh pure style, this velvety merlot seduces with aromas 

subtle mocha and herbal nuances and delicate minerality

Sun and Air Merlot 3 490
The nose immediately offers summer pudding fruits and a blob 
of crème fraiche which follows through on the palate. Abundant, 
bright, cassis and fresh berry compote with a varietally leafy edge

Durbanville Merlot 3 990 / 750 glass

A medium-bodied wine with sweet berry fruit on the palate, rounded 
off with silky tannins and a full, lingering mouth-feel. This wine is 
perfectly paired with a leg of a lamb served with Rosemary

PINK

Kenforrester Rose                3890 / 790 glass 3 650
The rose is pale salmon colour and has hints of strawberries and
fresh steing flower. Made from cinasault wich gives this rose structure
& texture. Pairs well with salad and soft cheese

Mount Vernon Sweetlips Rose             
This rose is made from the finest quality grapes to share with friends 
or even that speacial one. What could be sweeter than sweetlip? 
Enjoy chilled

3 990 / 670glass

3 790

5 290



All prices are in Kenyan Shillings, inclusive of 16% VAT and 2% catering levy. 

SWEET RED
Sweet Lips Red                            3 990 / 690glass

Sweet Lips is refreshing, inviting, tasty and seductive. A natural sweet 

PINOTAGE

Ken Forrester Petit Pinotage             3 790 / 790 glass

This is an unwooded red wine, which has aromas of spicy 
mulberries, plum pudding and cherries, supported by smoky meaty 
nuances. Juicy and accessible with soft palate and delicious fruit 
concentration 

Painted Wolf The Den Pinotage                        4 190
An intense fruit packed wine with a smorgasbord of red and black 

SHIRAZ

Man Vintners Skaapveld Shiraz     3 890 / 790 glass

Deep ruby red colour. Aromatic plum and red berries on the nose. 
Fragrant violets with a savoury gamey edge on the palate. Rich and 
robust with soft tannins

Painted Wolf The Den Shiraz         4 190 / 840 glass

Medium to full bodied with spicy black cherry and black berry 
fruit, chewy savoury mid palate and evident wood flavors. The wine 
has a well- rounded mid palate with creamy berry flavours which 
carry through to the finish of the wine where they are supported 
by soft tannins

RED BLENDS

Little Rock                                                  4 190
A blend  of mostly Cabernet Sauvignon and Merlot with dollops of 

Deep purple in colour, this wine abounds in vibrant red fruit aromas 
reminiscent of crushed cranberries and raspberries

Thelema Mountain Red                 4 600 / 950 glass

Bordeaux style blend with grenache 24%, shiraz 21% ,merlot 20%, 
carbernet sauvignon 11%,black cherry charm on the nose and 
palate with lively fresh acidity

TUSKER LAGER                                  450
TUSKER CIDER                                   450

TUSKER LITE                                     450

TUSKER MALT                                   450

WHITE CAP [CRISP/LAGER] 330ml/500ml                        

 

450

GUINNESS                                           490

HEINEKEN                                         590
SAVANNAH CIDER                               590

CORONA                                            690
SMIRNOFF BLACK ICE                         390

CRAFT PILSNER

       

300ml - 400 / 500ml - 650

BEER SELECTION

HUNTERS GOLD CIDER                          490
HUNTERS DRY CIDER                          490

FRENCH WINES
Calvet Grande Reserve Bordeaux Superieur      4 390
A lovely ruby colour. A complex nose of red berry fruits    
(raspberry, black cherry and blackcurrant), spicy aromas

ITALIAN WINES
Masi Levarie Soave Classico 4 990

2 990

Look: Nose: intense, 
with distinctive pear aromas. Palate: fresh with hints of citrus fruit 

ARGENTINA WINES

Alma Mora Shiraz                                      3 390
Of an intense violet color with black fruits, like blackberries, cassis, 

Olepasu Red Wine
Oleasu Red Wine lends itself to tradition while adopting to modern tastes; 
soft elegant and well balanced flavoured characterized  by fruity and floral 
banquet



  

All prices are in Kenyan Shillings, inclusive of 16% VAT and 2% catering levy. 

VODKA
(SMIRNOFF) VODKA           390 tot

CIROC                             750 tot

RUM
CAPTAIN MORGAN                350 tot

BACARDI CARTA BLANCA      400 tot

BACARDI OAKHEART            400 tot

BACARDI NEGRA                 400 tot

COGNAC
HENNESSAY VSOP              850 tot

BRANDY
RITCHOT                           350 tot

WHISKEY
JW RED LABEL                   450 tot

JAMESON                          500 tot

JACK DANIELS                    550 tot

BULLEIT BOURBON              600 tot

JW BLACK LABEL              600 tot

GLENFIDDICH 12 YEARS       850 tot

SINGLETON 12 YEARS         850 tot

TEQUILA

JOSE CURVO SILVER               550 tot

JOSE CURVO GOLD                   550 tot                   

GIN
GORDONS GIN                     450 tot

BOMBAY SAPPHIRE         550 tot

GIBSON GIN                        300 tot

TANQUERAY   NO.10                      650 tot

HENDRIKS                          650 tot

We Love
COCKTAILS!!

contain alcohol

GI

MIMOSA

N & TONIC 9

850

50

COSMOPOLITAL                                              1 050

MARGARITA                                                   1 050

MUDSLIDE                                                     1 050

DAIQUIRI                       Classic, Strawberry, Passion - 1 190
OLD FASHIONED                                             1 190

MOJITO                         Classic, Strawberry, Passion - 1 150

MAI TAI                                                        1 050

PINK LADY                                                    1 050

MARYLYN BERLIN                                           1 050

NAIROBI MULE                                               1 050

WHISKEY SOUR                                             1 150

“SEX ON THE BEACH”                                          1 050

SPICED MOJITO                                      1 050

IRISH COFFEE                                                1 050

HOT TODDY                                                   1 190

PINACOLADA        1 050

NEGRONI                                                       1 050

LONG SHACK ICED TEA                                   1 190

MILKSHACK                    Kahlua / Amarula / Baileys  - 1 190
CRAFT GIN COCKTAIL                                     1 190

Mojitos

Gin + splash of tonic water, garnish with some lemons wedges

Sparkuling wine & orange juice

Vodka +triple sec +lime juice and a splash of cranberry juice ,garnish with lemon peel twitst

Tequila +triple sec+ lime juice  , salt and lime wheel for garnish

Baileys cream +vodka +khalua with asprinkles of chocolate for garnish

The love of whiskey +lemon juice +angostura bitters

So far so good, white rum +dark rum +triplesec +almond syrup +lime juice

The love of pink , grenadine syrup +gin +lime juice+ egg white

Remember the heist, sparkling wine+ Campari bitters + peach puree

The city name ,vodka +lime juice+ginger beer[stoney]

The  test of Irish whiskey+ egg white +lemon juice 

Ted pizio Vodva + orange juice + peach flavor +splash of granadine

Spiced rum + black pepper + lime + mint leaves + splash of soda water

Irish whiskey+ hot coffee+ brown sugar +cream

Whiskey +lemon juice+  ginger+ hot water+ honey cinnamon stick for garnish

White rum + coconut puree + pineapple fruit

All the way from Italy ,gin +Campari bitters+ sweet vermouth

How long can you ? gin  +vodka +rum+  tequila+ triple sec +sweet &sour +splash of coke

choose your gin  ,inverroche/Musgrave gin /crafted gin
Choices of tonic  pink /blue and indian  tonic

                    

TEQUILA CAMINO              350 tot



All prices are in Kenyan Shillings, inclusive of 16% VAT and 2% catering levy. 

SAMBUCA                            250 tot

MARTINI DRY                       300 tot

MARTINI ROSSO                   350 tot

MALIBU                               350 tot

BAILEYS                              400 tot

AMARULA                            400 tot

KAHLUA                              400 tot

JÄGERMEISTER                   400 tot

for SHARING!!
SPARKLING SANGRIA             500 ml 1 190 / 1  L itre 2 290

            500 ml 1 190 / 1  L itre 2 290

            500 ml 1 190 / 1  L itre 2 290

WHITE SANGRIA            

RED SANGRIA           

liquors

Follow us on:
eKkcahSlllirG - rettiwT

JB - GrilllShackKeInstagram - grilllshackke

Sparkling wine + cider + sweet vermouth + triple sec + red fruits

White whine + gin + sweet vermouh + triple sec + splash of sprite + white fruit

Red whine + brandy + sweet vermouh + triple sec + splash of sprite + red fruit




